
 دقيقه ٨٠زمان پاسخگويی:  ٩۶ديماه  رشته: تجربی پايه: دهم )١لات درس: رياضی (اؤس

 گلی زادهطراح :  آموزش و پرورش شهرستان جوانرود استان کرمانشاه نام و نام خانوادگی:

 )٢فرهنگيان فاز (دبيرستان 

 بارم الاتؤمتن س رديف

 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنيد. ١
 الف( (ب

ج ج( د

١ 

 به جای ...... مجموعه ی مناسب قرار دهيد. ٢
 (الف  (ب   (ج   (د                     

١ 

                                                                                         الات زير گزينه ی درست را انتخاب کنيد.درسؤ ٣
 برابر است با:    )حاصل     ١
  

 لف(ا                 (ب  (ج                   (د                                      
 کدام است ؟  )ساده شده ی عبارت  ٢

 (الف  (ب    (ج   (د                     

١ 

 مناسب قرار دهيد.صحيح به جای ....... اعداد  ٤
(الف(ب                     (ج      

٥/١ 

 ) قرا دهيد.به جای....... علامت مناسب   (  <  > = ٥
 

(الف                                      ب(   
 

(ج  د(         

١ 

 باشندهرکدام از عبارات زير را بصورت بازه بنويسيد.    و          اگر    ٦
 

 (الف                    (ب                                                

١ 

حساب کنيد باشند ن هيچ تيمی نفر عضو ٤نفر در تيم واليبال و ١٥نفر در تيم فوتبال و ١٨نفری  ٣٠اگر در يک کلاس  ٧
 چند نفر در هر دو تيم عضو هستند؟

 
 
 

١ 

 حاصل هرکدام از راديکالهای زير را بدست آوريد. ٨
   (الف (ب          (ج (د     

١ 

متمم آن متناهی باشد.            بنويسيد که   مجموعه ی مرجع باشد. الف) زير مجموعه ای نامتناهی مانند    اگر  ٩
 بنويسيد که متمم آن نيز نامتناهی باشد. ب) زير مجموعه ای نامتناهی مانند  

 
 

١ 

 کنيد.چهار واسطه ی هندسی درج  ٩٦و ٣بين دو عدد  ١٠
 
 

١ 

را بدست   زاويه ی دايره ی مثلثاتی باشد بقيه ی نسبت های مثلثاتی  چهارمدر ناحيه ی  و    اگر   ١١
 آوريد.

 
 
 
 

٥/١ 
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  .باشيد ومؤيد موفق

١٢ 
 
 
 

 بدست آوريد.حاصل عبارات زير را بااستفاده از اتحادها 
 (الف                                                              

 (ب   

٥/١ 

                                                                          .باشد    اگر الگوی يک دنباله بصورت     ١٣
 الف) نام دنباله را بنويسيد. ........                       ب)  قدر نسبت دنباله را بدست آوريد.

 
 

١ 

 را بنويسيد. با توجه به شکل معادله ی خط    ١٤
 

١ 

 را بصورت يک توان کسری بنويسيد.   حاصل عبارت  ١٥
 
 

٧٥/٠ 

 عبارت زير را تجزيه کنيد. ١٦
 

٢٥/١ 

 ٧٥/٠                           مخرج کسر زير را گويا کنيد. ١٧

 =          عبارت گويای زير را ساده کنيد. ١٨
 
 

٧٥/٠ 

   فرد باشد       واگر       زوج باشد     الف)به طور کلی اگر  ١٩
 

 هميشه درست نيست.    ب)مثالی ارائه دهيد که نشان دهد  
 

١ 
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